

Выездные спектакли

Волгоградские зрители уже познакомились со многими интересными спектаклями Ивановского областного драматического театра. Несколько выездных спектаклей прошло и в городе Волжском. Недавно волжане посмотрели драму Л. Леонова «Золотая карета» и лирическую комедию В. Константинова и Б. Рацера «Гостиница на сутки».

Не забыты и маленькие зрители. Артисты театра побывали в четырех пионерских лагерях с детским спектаклем-сказкой «Мишкины слезы». Перед представлением ребята выступали перед гостями с концертами своей художественной самодеятельности, рассказывали о своей жизни в летней пионерской республике.

Состоялась творческая встреча работников театра с воинами Волгоградского гарнизона.

(Наш корр.)